

## Výstava „Dominanty“



Od dnešní neděle si mohou návštěvníci arciděkanského kostela prohlédnout výstavu fotografií, které byly přihlášeny do soutěže, již vloni vyhlásilo Diecézní centrum mládeže v Plzni (DCM). Soutěžní fotografie, které budou prezentovány v rámci výstavy, upozorňují na kostely, kříže a kaple z různých míst Plzeňského a Karlovarského kraje.

Soutěže se zúčastnilo 23 amatérských fotografů, kteří zaslali přes 100 fotografií. Vítězem byl vyhlášen Jiří Běl z Přeštic za snímek „Boží muka“. Zajímavostí je, že druhé místo s fotkou katedrály sv. Bartoloměje obsadila Rebecca Gibbons z USA, která jako mladá misionářka působí v Plzni. Jednou z cen Dominant byla vyznamenaná fotografie kostela sv. Jiljí v Třebnicích.

Výstava „Dominanty“ se koná pod záštitou plzeňského biskupa Mons. Františka Radkovského, Nadačního fondu Dominanty, Ackermann-Gemeinde Freiburg a za podpory MŠMT.

## Koncert Uralských Kozáků



Německá agentura *Borodino Concerts* přichystala pro domažlické publikum neobvyklý koncert. V pondělí 26. ledna se od 19.00 hodin představí v arciděkanském kostele chór Uralských Kozáků. Chór byl založen roku 1924 v Paříži a v krátkém čase se stal skrze Andreje Šloucha pojmem. Cílem chóru je přinést hudbu a tradice ruské pravoslavné církve co nejlépe k posluchačům. Nezapomíná přitom na lidové a i některé veselejší písně.

V repertoáru sboru najdeme liturgické písně od takových skladatelů jako jsou Čajkovský, Kastalský nebo Lwowský.

*(V době uzávěrky Farních listů probíhalo ještě jednání s koncertní agenturou; podrobnosti ohledně samotného koncertu najdete na plakátech a v některém z nadcházejících čísel malých FL).*

## Miliony na opravu klenečského kostela



Kostel svatého Martina v Klenčí pod Čerchovem (na snímku, který pochází z nových webových stránek klenečské farnosti) se stal součástí letošního "porcování medvěda". Jedná se o rozdělování peněz, které poslanci v rámci schvalování státního rozpočtu získávají na své zviditelnění pro regionální projekty. O 4,5 milionu korun na opravu pláště kostela požádal sněmovnu komunistický poslanec Karel Šidlo.

## Zájezd do Švýcarska

### Švýcarsko 15-16.5.2009

Prohlédneme si rakouský Bregenz-město u Bodamského jezera, švýcarský St.Gallen s jeho osobitou architekturou a překrásnou katedrálou, neopomeneme ani vyhlášenou čokoládovnu Maestrani s ochutnávkou a možností firemního nákupu světoznámé čokolády, největší město Švýcarska Zurich, ležící u stejnojmenného jezera, mohutné Rýnské vodopády největší v Evropě a malebný Schaffhausen, ostrov Reichenau a jeho biskupský palác - památka UNESCO, Konstanz-město církevního koncilu a na závěr květinový ostrov Mainau, přes Bodamské jezero trajektem do německého Meersburku.

Ubytování ve \*\*\*hotelu, dvouličkové pokoje s příslušenstvím, polopenze, wellness program, bazénooprava luxusním busem, průvodce, cestovní pojištění, vstup do čokoládovny, trajekt.

**Při zaplacení zálohy 1.900.-Kč do 15.2.2009 a doplatku 1.690.-Kč měsíc před odjezdem je bonus 300 Kč. Cena 3.590.-Kč a 15€ - bez bonusu 3.890.-Kč a 20€.**

*Miroslav Byrtus*